
Результати опитування щодо інформаційно-методичного та технічного 

забезпечення навчального процесу за дисциплінами спеціальності 

076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 

(1-ий семестр 2024-2025 р.) 

 

За результатами анкетування 148 студентів, які навчаються за 

спеціальностями 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» рівня 

вищої освіти бакалавр (132 особи) та магістр (16 осіб), виявлено наступне: 

1. Наскільки Ви задоволені методами викладання, що використовує 

викладач? 

– не знаю – 0%; 

– не задоволений – 0%; 

– частково задоволений – 0%; 

– в основному задоволений – 5%; 

– повністю задоволений – 95%. 

2. Наскільки Ви задоволені лекційними заняттями з даного 

предмету? 

– не знаю – 0%; 

– не задоволений – 0%; 

– частково задоволений – 0%; 

– в основному задоволений – 8%; 

– повністю задоволений – 92%. 

3. Наскільки Ви задоволені практичними (лабораторними, 

семінарськими) заняттями з даного предмету? 

– не задоволений – 0%; 

– частково задоволений – 0%; 

– в основному задоволений – 12%; 

– повністю задоволений – 88%. 

4. Наскільки Ви задоволені демонстраційними матеріалами 

(презентаціями) з даного предмету? 

– не задоволений – 0%; 



– частково задоволений – 3%; 

– в основному задоволений – 12%; 

– повністю задоволений – 85%. 

5. Наскільки Ви задоволені роздатковими матеріалами (конспектом) з 

даного предмету? 

– не задоволений – 0%; 

– частково задоволений – 0%; 

– в основному задоволений – 15%; 

– повністю задоволений – 85%. 

6.  Наскільки доцільно використання інтерактивних засобів та методів у 

рамках даного курсу? 

– недоцільно – 0%; 

– частково доцільно – 8%; 

– в основному доцільно – 20%; 

– повністю доцільно – 72%. 

7. Наскільки доцільно використання фільмів та відеороликів у рамках 

даного курсу? 

– недоцільно – 0%; 

– частково доцільно – 0%; 

– в основному доцільно – 0%; 

– повністю доцільно – 100%. 

8. Наскільки доцільно стимулювання дискусій та обговорення 

проблемних питань у рамках даного курсу? 

– недоцільно – 0%; 

– частково доцільно – 0%; 

– в основному доцільно – 19%; 

– повністю доцільно – 81%. 

9. Наскільки доцільно виконання індивідуальних практичних завдань у 

рамках даного курсу? 

– недоцільно – 0%; 



– частково доцільно – 5%; 

– в основному доцільно – 20%; 

– повністю доцільно – 75%. 

10. Наскільки доцільно використання персональних комп’ютерів для 

виконання завдань у рамках даного курсу? 

– недоцільно – 0%; 

– частково доцільно – 0%; 

– в основному доцільно – 0%; 

– повністю доцільно – 100%. 

Під час обговорення результатів анкетування на засіданні кафедри 

прикладної економіки, підприємництва та публічного управління (протокол 

№ 9 від «27» січня 2025 р.) прийняті наступні рішення: 

 

1. Результати опитування студентів щодо рівня їх задоволеності 

інформаційно-методичним та технічним забезпеченням навчального процесу 

врахувати під час оновлення та перегляду змісту освітніх компонентів. 

2. Рекомендувати викладачам використовувати більше різноманітних 

інтерактивних методів навчання. 


